
Διήμερο  Δημοσιογραφικό
Εργαστήριο με θέμα «Ρεπορτάζ
για Πρόσφυγες, Μετανάστες και
τις Εθνότητες», στο Ζάγκρεμπ
της Κροατίας, από 26 έως 27
Μαΐου 2017
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Ένωσης  ενημερώθηκε  από  την
Ευρωπαϊκή Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων και την Οργάνωση Κροατών
Δημοσιογράφων  για  τη  διοργάνωση  διήμερου  δημοσιογραφικού
εργαστήριου με θέμα «Ρεπορτάζ για Πρόσφυγες, Μετανάστες και
τις Εθνότητες», στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας, από  26 έως 27
Μαΐου 2017.

Το  εργαστήριο  απευθύνεται  σε  δημοσιογράφους  που  κάνουν
ρεπορτάζ, για θέματα που αφορούν πρόσφυγες, μετανάστες και τις
εθνότητες.  Ο  σκοπός  είναι  η  ανταλλαγή  απόψεων  για  τις
βέλτιστες πρακτικές και να εξετασθούν οδηγίες  κάλυψης αυτών
των θεμάτων, σύμφωνα με τη δημοσιογραφική δεοντολογία.  Θα
δοθεί έμφαση στις προοπτικές, που χαρακτηρίζουν την περιφέρεια
και θα εξετασθεί το ζήτημα των προκλήσεων λόγω της ρητορικής
μίσους στην Κροατία.

Η Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής  χρηματοδοτεί  τη  συμμετοχή  στο  εργαστήριο  25
δημοσιογράφων, στο πλαίσιο του προγράμματος «ΜΜΕ ενάντια στο
Μίσος».

·      Δικαίωμα συμμετοχής στο εργαστήριο έχουν οι μόνιμοι
κάτοικοι  των  χωρών  μελών  της  Ε.Ε.,  της  Ισλανδίας  και  του
Λιχτενστάιν.

·      Η γλώσσα εργασίας του εργαστηρίου είναι τα αγγλικά.
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·      Η συμμετοχή είναι δωρεάν και τα έξοδα ταξιδιού,
διατροφής και διαμονής θα καλυφθούν από τους διοργανωτές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο
εργαστήριο μέσω της ιστοσελίδας της ΕΟΔ, μέχρι τη Δευτέρα 3
Απριλίου 2017, στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

 http://europeanjournalists.org/blog/2017/03/13/apply-now-to-t
he-workshop-reporting-refugees-migrants-ethnicity-
croatia-26-27-may/

          Λόγω του περιορισμένου αριθμού των συμμετεχόντων στο
εργαστήριο,  θα  τηρηθεί  η  σειρά  προτεραιότητας  όπως  θα
υποβληθούν οι αιτήσεις συμμετοχής στην ιστοσελίδα της ΕΟΔ.
Περισσότερες πληροφορίες για το εργαστήριο, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση mah@europeanjournalists.org.
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